



Сто пятьдесят лет – больше, чем просто отрезок времени

Фирма «Hohner» начала производство высококачественных традиционных музыкальных инструментов с 1857-го года, вровень с наиболее известными и успешными компаниями-производителями. Опыт и мастерство инженеров-дизайнеров «Hohner», а также их постоянное стремление к улучшению звука и эргономики готовой продукции отражено как в наших пластиковых, так и деревянных блок-флейтах, выполненных с большим умением.

На сегодняшний день, сочетание утвердившейся линии инженерных решений и мастерства в их реализации позволяет фирме «Hohner» производить инструменты высочайшего качества, даже тогда, когда речь заходит об инструментах для начинающих. Так, в частности, наши опробированные инструменты – как пластиковые модели для начинающих, так и модели ряда “Musica Line” применялись с большим успехом в музыкальных образовательных программах в школах и музучилищах.

Прекрасно сбалансированный звук и точное интонирование позволяют блок-флейтам «Hohner» стать инструментом выбора для тех солистов и исполнителей в составе ансамблей, которые привыкли требовать только лучшее.